

江苏澳洋科技股份有限公司股票交易异常波动公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、股票交易异常波动情况

截至2009年2月17日，本公司股票价格连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计超过20%。根据《深圳证券交易所股票交易规则》的有关规定，属于股票交易异常波动，公司股票于2009年2月18日开市停牌，于当日10：30复牌。

二、股票交易异常波动的说明

1、公司未发现近期公共传媒报道了可能或已经对本公司股票交易价格产生较大影响的未公开重大信息。

2、近期公司生产经营情况正常，内外部经营环境未发生重大变化。

3、经查询，公司及控股股东、实际控制人不存在应披露而未披露的重大信息，也不存在处于筹划阶段的重大事项。

4、经查询，公司控股股东、实际控制人在本公司股票交易异常波动期间未买卖本公司股票。

5、公司不存在违反公平信息披露规定的情形。

三、风险提示

近期随着需求量增加，粘胶短纤价格略有上升，我公司销售价从08年底11000元上涨至目前12000元/吨。我们认为存在如下因素：一、08年度粘胶短纤价格大幅下跌，至年末达到五年以来的低点，行业大部分企业陷入亏损，普遍停、减产，具有强烈涨价愿望；二、由于经济危机的影响，发达国家对纺织服装需求萎缩，出口增速迅速下降，纺织产品严重供过于求，并传导至上游纤维，由于棉花价格远低于种植成本，为维护农户利益，国储局在08年下半年以来增加收储，将棉花价格维稳在11000~12000元/吨，粘胶短纤07年行情最高时与棉花差价约8000元/吨，目前则

与棉花价格接近，下游纱线生产厂用粘比有所提升；三、08年粘胶短纤价格一路下行，受“买涨不买跌”心理影响，下游用户、中间商均压缩粘胶短纤库存，随着粘胶短纤价格和成本倒挂、行业产量的减少、以及棉花价格的支撑等因素综合作用，下游开始加大备货力度，导致近期需求上升、价格上涨。

随着粘胶短纤价格的上涨，上游原辅材料价格也有所上涨，抵消了粘胶短纤价格上升带来的收入增加，据公司财务部门初步测算，目前价格水平下，粘胶短纤毛利率仍处于持平微盈，若考虑期间费用，则成本与价格仍属倒挂，因此需求上升带来公司现金流状况有所好转但盈利状况仍然不佳。

我们认为，目前以美国为首的发达国家经济危机仍未见底，预计纺织品出口还有可能进一步萎缩；全球范围最终需求的减少还将向新兴经济体传导危机，粘胶短纤供过于求的局面并未改善。纺织行业前景应保持谨慎。

《证券时报》和巨潮资讯网为本公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的正式公告为准。请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

江苏澳洋科技股份有限公司董事会

二〇〇九年二月十八日